

多元课后服务,助力“双减”落地

“衡阳群众”志愿者联合专业社工团队开展“七彩假期”公益课堂活动

学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

以党的十九届六中全会精神为引领 把“强开放”贯穿高质量发展始终

衡阳市政府党组成员 黄艳娥



孩子们在“七彩假期”公益课堂上学习。

“这个课堂挺有意思的,孩子们很喜欢。”学生家长彭丽则告诉记者,“双减”政策实施后,孩子们课后有了更多时间,仅靠家庭教育难以满足孩子们对知识的渴望。而“七彩假期”公益课堂正好满足了这一需求,让孩子们在家门口学习成长,不但能交到很多社区里的小朋友,也促进了家长之间的沟通。

据悉,“七彩假期”课堂目前正在雁峰区幸福社区和珠晖区临江社区进行试点,每周一至周四晚上7点到8点半开课,6岁至14岁的孩童可免费报名参加。活动已开展2个月时间,吸引400余名孩子报名参加,截至目前,服务了200余人次,获得了家长们的一致好评。幸福社区党总支书记、主任黄春林表示,“七彩假期”公益课堂活动不但填补了素质教育的空白,也服务了社区孩子和家长,让他们感受到社区的温暖和服务,实现了“学生开心、家长放心、社区暖心”的目标,提升了居民对社区的认同感,更好形成了“小手牵大手 文明齐步走”的氛围,有效带动了整个社区的文明和谐。

衡阳市益德社工服务中心负责人介绍,“七彩假期”课堂活动是他们与衡阳市备战志愿者协会共同打造的社区公益课堂项目,利用社工的专业知识将活泼新颖的形式带进社区课堂,让小朋友们自己动手,激发他们的主观能动性,提高小朋友们的专注力、记忆力、想象力、创造力等各项综合能力,进一步帮助他们提升综合素养。

本报讯(文/图 记者 金明达) 跟着志愿者一起下围棋、听经典国学故事、动手参与创意美术、跟着专业社工进行户外素质拓展训练……日前,“衡阳群众”志愿者

联合专业社工团队在雁峰区幸福社区和珠晖区临江社区开展“七彩假期”公益课堂活动,让社区成为课外教育的“大课堂”,助力“双减”落地。

“魔方的起源来自哪里?”“它又

党的十九届六中全会是在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上召开的一次重要会议。全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》和习近平总书记重要讲话精神为衡阳高质量发展提供了科学指引和根本遵循。衡阳作为全省唯一一个同时拥有综合保税区、跨境电商产业园、中欧(中亚)班列、湘粤非铁海联运通道中心站的城市,高水平“走出去”和高质量“引进来”的大开放格局正在形成。如何推动“强开放”落地生根,建设内陆地区开放合作示范城市,就必须从全会精神中汲取政治力量、思想力量和奋进力量,为加快建设国家区域重点城市和省域副中心城市作出新的贡献。

三、深入贯彻全会精神要求,为“强开放”凝聚奋进力量

全会《决议》指出,“构建亲清政商关系,促进非公有制经济健康发展和非公有制经济健康发展,真心实意与企业家交朋友,全心全意帮企业谋发展、办实事、解难题;要借助商会、行业协会、老乡会等资源优势,发挥桥梁纽带作用,进一步密切政商关系;要发挥外事、侨联、国际商会等作用,积极对接港澳台及海外企业。二是要聚焦口岸,做好通商文章。要以更开阔的视野、更先进的理念、更坚定的决心,在充分整合利用好现有口岸平台功能上拓新路,在融入长江经济带和“一带一路”战略、对接粤港澳大湾区上下功夫,以中欧(中亚)班列稳健高效开行为基础,以建设陆港型国家物流枢纽城市和湘粤非铁海联运通道中心站为契机,以加快衡阳航空口岸申报为动力,充分用好国内国际两个市场、两种资源,切实发挥我市开放平台的功能和效益。三是要聚焦产业,做好招商文章。要围绕14条优势产业链和“一核两电三色四新”十大重点产业招引项目、布局产能。充分利用进口博览会、中非经贸博览会、港(沪)洽周等重大商务活动平台,聚焦产业链招商,对优势领域强链、对薄弱领域补链、对潜力领域育链、对互补领域延链,真正做到每条产业链纵向成群、纵向成链。同时要结合各县(市)区(园区)“一主一特”产业,研究制定“两图”“两库”“两池”“两报告”,做到精准对接、精准招商。四是要聚焦服务,做好安商文章。营商环境的“软实力”已日渐成为投资兴业的“硬实力”,要进一步提升服务意识,深化商事制度改革;坚决实施企业赋“码”保护机制,让企业放心投资、安心经营、专心创业;严格落实重大项目专班推进工作机制,用好用活“五制一平台”对项目进行全程动态管理,积极推动重大项目落地生根。

一、深切领会全会精神重大意义,为“强开放”坚定必胜信心

全会明确提出了两个“确立”,深刻阐述了“十个坚持”,对于新时代坚持和发展中国特色社会主义和推进中华民族伟大复兴具有重要借鉴意义。全会《决议》中指出:“开放带来进步,封闭必然落后”“开放成为必由之路”等内容,充分反映我国扩大高水平开放、同世界共享市场机遇的坚定决心。当前,我市对外经贸合作遍及全球161个国家和地区,先后获批湘南湘西承接产业转移示范区、陆港型国家物流枢纽承载城市、跨境电商零售进口试点城市,对外开放新格局正在构建。在全市上下大力落实“三高四新”战略定位和使命任务、推进“三强一化”建设的重要时期,有全会精神的光辉指引,我们更有信心、有决心走出一条“开放强市”的新路子。

二、深刻把握全会精神实质,为“强开放”提供行动指南

全会《决议》以“十个明确”对习近平新时代中国特色社会主义思想的核心内容作了进一步概括,从“十三个方面”重点总结新时代取得的历史性成就,其中的“经济建设上”“全面深化改革开放上”等方面内容,为衡阳进一步推进“强开放”提供了根本遵循。我们要把学习贯彻全会精神与深入学习省、市党代会精神相贯通,与落实习近平总书记对湖南工作重要指示批示精神、落实“三高四新”战略定位和使命

12月13日,衡阳县关市镇盘石完全小学的孩子们收到了一批暖心垫。

据介绍,这批暖心垫是政协委员傅哲捐赠给孩子们的,在一次调研中,她了解到盘石完小的实际困难,决定要为农村孩子做点事,于是委托学校老师购置了这批垫子。近年来,盘石完小在许多爱心人士帮助下,学校建设得越来越漂亮,学生生活越来越好。

通讯员 肖敏 摄



为文明点赞

衡阳群众

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

文明健康 有你有我

垃圾不落地 雁城更美丽



衡阳市创建全国文明城市工作领导小组办公室 宣